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Ata da 27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (2018), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor 

Vereador Joaquim Roberto da Silva, com a presença dos Senhores Vereadores: 

Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete 

Magalhães Brandão, João Bernardes, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 26.ª (Vigésima Sexta) Sessão 

Ordinária, leitura da representação sobre nepotismo e improbidade administrativa de 

autoria do Senhor José Roberto Sâmara, leitura do Ofício n.º 064/2018 do Prefeito 

Municipal, Otávio Luiz de Souza, em resposta ao requerimento de nepotismo e 

improbidade administrativa, interposto pelo Sr. José Roberto Sâmara, leitura da 

indicação n.º 25/2018, indicando ao Executivo Municipal providências no Parque dos 

Pinheirais, bairro Ribeirão Fundo: passar a máquina e cascalhar à estrada, instalar o 

encanamento da bomba d’água, instalar os braços nos postes para as lâmpadas e realizar 

a manutenção das lâmpadas em geral, de autoria dos Vereadores José Natalino Pereira e 

Natanael Augusto Pereira, leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 23 de 

abril de 2018, que “Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Dr. Cleudes Antônio 

Chirico”, leitura da inscrição para uso da tribuna: Senhora Regina Célia Sâmara, o 

Senhor Presidente determinou o encaminhamento do Projeto de Decreto Legislativo as 

respectivas comissões permanentes competentes, a ata da 26.ª (Vigésima Sexta) Sessão 

Ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve 

retificações. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de 

Lei Complementar nº 06, de 06 de março de 2018, que “Altera o item II do Anexo 

Único da Lei Complementar nº 091, de 24 de março de 2017”, aprovado por 07 (sete) 

votos, votando a favor os Senhores Vereadores: Benedito Candido Brandão Primo, 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, João Bernardes, José 

Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso e José Natalino Pereira e votando contra o 

Senhor Vereador Natanael Augusto Pereira, discussão e votação pela primeira vez do 

Projeto de Lei Complementar nº 07, de 09 de abril de 2018, que “Altera dispositivos 

da Lei Complementar nº 70, do Código Tributário Municipal, com as alterações 
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posteriores e dá outras providências”, aprovado por unanimidade, votação da indicação 

n.º 25/2018, indicando ao Executivo Municipal providências no Parque dos Pinheirais, 

bairro Ribeirão Fundo: passar a máquina e cascalhar à estrada, instalar o encanamento 

da bomba d’água, instalar os braços nos postes para as lâmpadas e realizar a 

manutenção das lâmpadas em geral, de autoria dos Vereadores José Natalino Pereira e 

Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, o Senhor Presidente determinou 

o encaminhamento do Projeto de Lei Complementar nº 06, de 06 de março de 2018 e da 

indicação n.º 25/2018 ao executivo municipal. 

Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: A Senhora Regina Célia Sâmara explicou a representação sobre 

nepotismo e improbidade administrativa de autoria do Senhor José Roberto Sâmara e 

pediu aos Vereadores para fiscalizarem, o Vereador Senhor Donizete Magalhães 

Brandão comentou sobre pedir a documentação a Prefeitura, o Senhor Vereador João 

Bernardes comentou que as providências serão tomadas, decorreram discussões sobre 

este assunto. Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 
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                         ____________________________ 

                         Joaquim Roberto da Silva 

                          Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

_____________________________                         _____________________________ 

               João Bernardes                                                     Natanael Augusto Pereira  

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretário da Câmara Municipal 

 

_____________________________                         _____________________________  

 Benedito Candido Brandão Primo                               Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                  Vereador                                                                          Vereador 

 

_____________________________                         _____________________________ 

      Donizete Magalhães Brandão                                             José Carlos Teixeira 

                  Vereador                                                                          Vereador 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                  Vereador                                                                          Vereador 


